



Alsónémedi Polgármesteri Hivatala

2351 Alsónémedi, Fő út 58.

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@upcmail.hu, www.alsonemedi.hu

Szám: 241- *151* /2013.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület 2013. szeptember 10-i soros ülésére

Tárgy: ABÉVA KFT. 2013. II. negyedévi beszámolójának elfogadása

Előterjesztő: Belágyi Tamás ügyvezető

Ellenjegyezte: Dr. Percze Tünde jegyző

Tárgyalás: nyilvános ülés

zárt ülés

Elfogadás: egyszerű többség

minősített többség

Véleményezi:

Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság

Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság

Tisztelt Pénzügyi Bizottság! Tisztelt Képviselő-testület!

Az Alsónémedi Beruházó és Vagyonhasznosító Kft. Alapító Okiratának és a Képviselő-testület határozatának megfelelően, mellékelem a társaság második negyedévének beszámolóját, ami tartalmazza a társaság 2. negyedévi mérlegét, eredmény kimutatását, főkönyvi kivonatát és a Felügyelő Bizottság 18/2013 (08.27.) számú elfogadó határozatának kivonatát.

Az alábbi tájékoztató a társaság könyvelő irodájával és könyvvizsgálójával egyeztetetten került összeállításra, ezért remélem, hogy kellő segítséget tud adni a Tisztelt Bizottság és a Képviselő-testület részére, beszámolómm értékeléséhez:

1. Az egyéb bevételek összege jelentősen eltér a tavalyi első félév egyéb bevételeitől, mivel a társaság már 2013. első félévben megkapta a második féléves támogatási összeget is. A bázis év (2012.év) egészét tekintve az eltérés már nem képvisel jelentős nagyságrendet.

2. A tárgyidőszak értékcsökkenési leírás összege még nem tartalmazza a második negyedév értékadatait, mivel csak a félévet követően kerültek egyeztetésre az aktiválandó tételek (az I.-III. negyedéves évközi tájékoztató beszámoló természetesen már tartalmazni fogja mind a második negyedév valamint a harmadik negyedév elszámolt értékcsökkenési leírási összegeit is).
3. Az egyéb ráfordítások között a 2012. évben 17,3 millió Ft értékű kötvénykibocsátásra képzett céltartalék volt a legjelentősebb tétel, mely a 2013. évi I. félévi kimutatásban még nem kell, hogy korrigálásra kerüljön ennek kötelezettsége a tárgyév végi beszámoló feladata.
4. Összefoglalóan megállapítható, hogy a tárgyidőszak mérleg szerinti eredménye csak úgynevezett virtuális eredményként értékelhető, össze nem hasonlítható sem az előző év teljes évi mérleg szerinti eredményével, sem az előző év I. féléves eredményével. Az előző évi éves ténytámadatokhoz képest érzékelhető eltérés az értékcsökkenési leírás még el nem számolt összegéből és az egyéb ráfordítások között még el nem számolt céltartalék képzéséből (kötvénykibocsátás) adódik.

Kérem a tisztelt Pénzügyi Bizottságot és a Képviselő-testületet, hogy a társaság 2013 év 2. negyedévi beszámolóját elfogadni szíveskedjenek.

Alsónémedi, 2013. augusztus 27.

Belágyi Tamás
ügyvezető

Bizottsági ülésre

Határozati javaslat

.../2013.(IX.04.) számú határozat

Alsónémedi Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága az előterjesztés alapján javasolja a Képviselő-testület felé az ABÉVA Kft. 2013. II. negyedévi beszámolójának elfogadását.

Határidő: azonnal

Felelős: Belágyi Tamás

Képviselő-testületi ülésre

Határozati javaslat

.../2013.(IX.10.) számú határozat

Alsónémedi Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság javaslata alapján az előterjesztés szerint az ABÉVA Kft. 2013. II. negyedévi beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Belágyi Tamás

Alsónémedi, 2013. augusztus 28.

Az előterjesztés törvényes!

Dr. Percze László
jegyző

